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Warszawa, 22 maja 2026 roku  

Sprawa: Odpowiedź na interpelację nr 17071
Znak sprawy: DD2.054.7.2026
Kontakt: Kancelaria MF

tel.: +48 22 694 55 55
e-mail: kancelaria@mf.gov.pl

Pan Włodzimierz Czarzasty
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w związku z interpelacją nr 17071 Pani Poseł Katarzyny Stachowicz w sprawie 

stosowania § 11 rozporządzenia w sprawie zakładowego funduszu rehabilitacji osób 

niepełnosprawnych w kontekście leasingu, uprzejmie proszę o przyjęcie 

następujących wyjaśnień.

Przedmiotem interpelacji jest dopuszczalność finansowania ze środków ZFRON 

kosztów leasingu środków trwałych, w szczególności w sytuacji, gdy umowa leasingu 

przewiduje przeniesienie własności przedmiotu leasingu na korzystającego po 

zakończeniu umowy.

Kwestie te są regulowane przepisami rozporządzenia Ministra Pracy i Polityki 

Społecznej z dnia 19 grudnia 2007 r. w sprawie zakładowego funduszu rehabilitacji 

osób niepełnosprawnych1. Pytania zadane w interpelacji dotyczą §11 

rozporządzenia, zgodnie z którym koszty rat leasingowych związane z nabyciem 

środków trwałych w drodze leasingu mogą być finansowane tylko w przypadku, gdy 

umowa leasingu skutkuje przeniesieniem własności na pracodawcę.

Uprzejmie informuję, że odpowiedź na pytania zadane w interpelacji pozostaje poza 

właściwością rzeczową Ministra Finansów i Gospodarki. 

1 Dz. U.  z 2026 r. poz. 7.
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Interpretacja przepisów przedmiotowego rozporządzenia, i w konsekwencji 

udzielenie odpowiedzi na pytania Pani Poseł,  pozostaje w kompetencjach Ministra 

Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej, do którego interpelacja została również 

skierowana. 

Do wiadomości:

Minister Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej

Z wyrazami szacunku

Z upoważnienia Ministra Finansów i Gospodarki

Jarosław Neneman
Podsekretarz Stanu 

w Ministerstwie Finansów
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